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1. UVOD 
 

Hrvatski Crveni križ – Gradsko društvo Crvenog križa Samobor vodeća je humanitarna 

organizacija koja djeluje na području Grada Samobora, Grada Svete Nedelje i  Općine   Stupnik. 

Gradsko društvo Crvenog križa Samobor (u daljnjem tekstu: Crveni križ Samobor) je udruga 

koja u svome radu ostvaruje humanitarne ciljeve i zadaće na području zaštite i unaprjeđenja 

zdravlja, socijalne skrbi, zdravstvenog i humanitarnog odgoja te se zalaže za poštovanje 

međunarodnog humanitarnog prava i zaštitu ljudskih  prava. 

 

Osnovni ciljevi određeni su Zakonom o Hrvatskom Crvenom križu: 

- ublažavanje ljudskih patnji, a osobito onih izazvanih oružanim sukobima, velikim 

prirodnim, ekološkim, tehnološkim i drugim nesrećama, s posljedicama masovnih stradanja i 

epidemijama, 

- unaprjeđenje i zaštita zdravlja, prevencija bolesti i podizanje zdravstvene i ekološke 

kulture građana, 

- poticanje i unaprjeđenje solidarnosti, promicanje volonterstva i međusobnog pomaganja 

te socijalne sigurnosti građana. 

Programi Crvenog križa Samobor, a koji djeluje na području Grada Samobora, Grada Svete 

Nedelje i Općine Stupnik, provode se u skladu sa Zakonom o Hrvatskom Crvenom križu (NN 

71/10), Statutom Hrvatskog Crvenog križa (NN 56/16), Statutom GDCK Samobor, Strateškim 

planom Hrvatskog Crvenog križa i Strategijom 2030 Međunarodne federacije društava Crvenog 

križa koja ima tri strateška cilja:  

1. Ljudi predviđaju krize, odgovaraju na iste i brže se oporavljaju nakon kriza,  

2. Ljudi vode sigurniji, zdraviji i dostojanstveni život i imaju mogućnost napredovanja,  

3. Ljudi su mobilizirani za uključive i miroljubive zajednice.  

Statutarni cilj GDCK Samobor je: razvoj i unapređenje zdravlja, zdravstvenog i humanitarnog 

odgoja, prevencija bolesti te podizanje kvalitete života građana; razvoj i unaprjeđenje socijalne 

skrbi, solidarnosti i humanosti te razvoj volonterstva, rada s mladima te djelovanja u kriznim 

situacijama. 

Strategija 2030. predviđa pet izazova s kojima ćemo se u ovoj dekadi suočavati:  

1. Klimatske promjene i krizne situacije 

2. Evaluirajuće katastrofe i nesreće  

3. Rastući raskorak u zdravstvu i socijalnoj skrbi  

4. Migracije i identitet  

5. Vrijednosti, moći i uključenost 
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Strategija 2030. prepoznala je i sedam promjena koje su potrebne kako bi se odgovorilo na 

izazove: 

1. Podržavati i razvijati nacionalna društva kao jake i učinkovite lokalne dionike 

2. Inspirirati i motivirati volontiranje 

3. Osiguravati povjerenje i odgovornost 

4. Raditi efikasno kao razgranata mreža 

5. Uticati na humanitarne akcije 

6. Podvrgnuti se digitalnoj transformaciji 

7. Financirati budućnost 

 

U 2024. godini nastavit će se provedba mnogobrojnih aktivnosti GDCK Samobor te će se 

organizirati i pokrenuti nove s ciljem stvaranja uvjeta za realizaciju programa rada u 

materijalnom, financijskom i kadrovskom smislu, praćenju zakonskih obveza društva, 

unaprjeđenje suradnje s institucijama u cilju stvaranja cjelovitih projekata i programa kao i  

promidžba  i informiranje. 

 

TIJELA GDCK SAMOBOR 
 

U 2024. godini, organizirat će se najmanje dvije redovne sjednice Skupštine Gradskog društva 

Crvenog križa Samobor (jedna u prvom kvartalu godine i jedna u zadnjem kvartalu godine, a 

prema potrebi će se održati više sjednica), jedna sjednica Nadzornog Odbora te najmanje šest 

redovnih sjednice Odbora Gradskog društva Crvenog križa Samobor. 

Skupština Crvenog križa Samobor najviše je tijelo upravljanja i odlučivanja čiji rad se odvija na 

sjednicama temeljem poziva predsjednika. Skupština Crvenog križa Samobor  usvaja financijska 

izvješća, kao i izvješća o radu za proteklu godinu, donosi plansko financijske dokumente za 

narednu godinu te odluke i druge akte sukladno odredbama Zakona o udrugama i Statuta  

Hrvatskog Crvenog križa. 

Odbor, priprema,  kao predlagač, materijale za Skupštinu, a između sjednica Skupštine  odlučuje 

o svim pitanjima rada i poslovanja koja su mu stavljena u nadležnost Statutom Crvenog križa 

Samobor. 

Odbor će u 2024. godini, sukladno svojim statutarnim ovlastima, predlagati materijale za 

Skupštinu i brinuti o provođenju odluka, zaključaka i preporuka Skupštine. Također, nadzirat će 

korištenje i raspolaganje sredstvima u skladu s financijskim planom, razmotrit će i ocijeniti plan 

rada i godišnje financijsko izvješće za 2023. godinu, razmatrat će pitanja iz rada Crvenog križa 

Samobor, donositi odluke, preporuke, zaključke, smjernice i donositi normativne akte iz svoje 

nadležnosti. U 2024. godini planira najmanje 6 sjednica odbora, a po potrebi održat će se i više. 

 

Nadzorni odbor razmatra financijska izvješća, plan rada i financijski plan, prati izvršenje 

odnosno namjensko korištenje sredstava i raspodjelu humanitarne pomoći, nadzire financijsko-
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materijalno poslovanje društva kao i namjensko trošenje sredstava. O svom radu izvješćuje Glavni 

odbor i Skupštinu. 

U 2024. godini predviđeno je održavanje najmanje jedne sjednice Nadzornog odbora, a po potrebi 

će se održati i više. 

 

U ostvarenje i provedbu svih programa, aktivnosti i projekata predviđenih Planom rada za 2024. 

godinu bit će uključeni djelatnici Stručne službe Crvenog križa Samobor čiji će broj biti 

promjenjiv ovisno o projektima. 

Stručna služba Crvenog križa Samobor nastavit će se praćenje svih poslovnih procesa i aktivnosti 

društva te surađivati s knjigovodstvenim servisom vezano uz knjigovodstveno evidentiranje 

poslovnih procesa uz objektivno iskazivanje nastalih promjena na imovini, obvezama, prihodima, 

troškovima, izvorima i financijskom rezultatu, u svrhu izrade temeljnih financijskih izvješća 

sukladno zakonskoj regulativi i propisanim rokovima. 

Temeljem odredbi Zakona o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija 

(„Narodne novine“, broj 121/2014 i 114/2022) pratit će se izvršenje i odstupanje od Financijskog 

plana za 2024. godinu te provesti Izmjene i dopune financijskog plana u toku godine sukladno 

članku 4. stavku 9. Zakona o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija, 

koji propisuje metodologiju izrade te način i uvjete izvršavanja financijskog plana. Nadalje, 

sukladno propisanim rokovima za donošenje, izradit će se Financijski plan, plan zaduživanja i 

otplata s obrazloženjima za 2024. godinu. 

 

Djelatnost Gradskog društva Crvenog križa Samobor zahtijeva odgovarajuću kadrovsku i 

materijalnu osnovicu pa se u tom smislu planiraju plaće i materijalna prava djelatnika te 

materijalni troškovi kao troškovi najma ureda, službenih putovanja, troškovi telefona, pošte, 

knjigovodstva, reprezentacije i ostali slični troškovi. 

Također, programi, aktivnosti i projekti predviđeni Planom rada za 2024.  godinu provest će se 

i uz pomoć volontera, brojnih suradnika iz institucija, ustanova i udruga s kojima je ostvarena 

suradnja u provođenju brojnih programa i projekata. 

 

GDCK Samobor zapošljava 9 osoba za potrebe redovnog funkcioniranja, ali planira zapošljavanje 

15 osoba zaposlenih preko EU projekata na realizaciji provedbe istih (Zaželi – Nisi sam – faza IV) 

 

 

Provedba postupaka nabave roba, radova i usluga 

Postupci nabave roba, radova i usluga provodit će se na temelju zakonskih i podzakonskih propisa, 

Pravila o provođenju postupaka nabave roba, radova i usluga u Crvenom križu Samobor te 

Pravilnika o provođenju postupaka nabave donatora, projekata ili programa. 

Temeljem odredbi Pravilnika o provođenju postupaka nabave roba, radova i usluga donijet će se 

Plan nabave za 2024. godinu te će se isti ažurirati prema potrebi, odnosno ukoliko postupak nabave 

nije u Planu nabave ili je došlo do bitnih izmjena ili dopuna, izvršit će se izmjena ili dopuna Plana 

nabave prije pokretanja samog postupka. Nadalje, tijekom 2024. godine vodit će se registar 

ugovora o nabavi robe, radova i usluga, kojim će se pratiti izvršenje Plana nabave za 2024. godinu. 
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1.1 Edukacije 
 

U 2024. godini organizirat će se edukacija djelatnika Crvenog križa Samobor s ciljem upoznavanja 

zaposlenika društava s izmjenama i novinama u zakonskim propisima. Također, 

organizirat će se edukacije vezane uz skladišno poslovanje, logistiku i knjigovodstveno 

evidentiranje humanitarne pomoći. 

 

U planu je provesti edukaciju zaposlenika gradskog društva Crvenog križa Samobor kroz dodatnu 

provedbu edukacija iz programskih alata (Office i dr.) i po potrebi specijaliziranih računalnih 

programa, u svrhu podizanja kvalitete rada i omogućavanja osobnog razvoja zaposlenika. Provest 

će se edukacija za zaposlenike društva u korištenju informatičkih tehnologija  kako bi se osigurala 

standardna minimalna razina znanja i kako bi se nove tehnologije i alati uspješno implementirali 

i administrirali. 

 

Planira se edukacija u području javne nabave kako bi nama kao društvu koje priprema i provodi 

projekte financirane iz EU fondova omogućilo usvajanje osnovnih znanja o zakonodavnom okviru 

sustava javne nabave u Republici Hrvatskoj, planiranje u sustavu javne nabave, odabir te provedba 

postupka javne nabave. 

 

Planira se u suradnji s Hrvatskim Crvenim križem organiziranje edukacije trenera za trenere, s 

ciljem izrade mreže osposobljenih trenera koji će osigurati edukaciju članova i volontera na našem 

području. 

Sudjelovat ćemo sukladno mogućnostima u edukacijama volontera i zaposlenika društava u 2024. 

godini kroz on-line edukaciju o međunarodnom humanitarnom pravu u cilju upoznavanja odredbi 

međunarodnog humanitarnog prava, kao i poznavanja temeljnih načela Međunarodnog pokreta 

Crvenog križa i Crvenog polumjeseca koje će organizirati Hrvatski Crveni križ. 

Radit će se na povećanoj promociji međunarodnog humanitarnog prava, a održavanjem okruglog 

stola o međunarodnom humanitarnom pravu u organizaciji Hrvatskog Crvenog križa nastavit će 

se započeta praksa, kako bi se uspostavljenim dijalogom između relevantnih dionika podigla 

svijest o važnosti ove grane prava o kojoj se ne treba diskutirati samo u ratnim razdobljima. 

 

Sukladno odredbama članka 67. Uredbe o uredskom poslovanju („Narodne novine“, broj 75/2021) 

propisano je da su javnopravna tijela koja nemaju uspostavljen informacijski sustav uredskog 

poslovanja u skladu s odredbama Uredbe, dužna isti uspostaviti najkasnije do 1. siječnja 2024. 

godine. Slijedom navedene odredbe, planirana je uspostava informacijskog sustava uredskog 

poslovanja. 

 

Zaposlenici našeg društva sudjelovati će na edukacijama zaposlenika u području arhiviranja. 

Provest će se edukacija zaposlenika Hrvatskog Crvenog križa i društava Hrvatskog Crvenog 

križa u području arhiviranja s ciljem usvajanja osnovnih znanja o pravilima i mjerama u 

postupanju s pismenima (čuvanje i izlučivanje te predaja nadležnom arhivu). 
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1.2 Promidžba i odnosi s javnošću 
 

Program rada Crvenog križa Samobor pokriva troškove promidžbe i informiranja i nastoji preko 

radio emisije, TV emisija, društvenih mreža i ostalim medijskih objava poduprijeti sva područja 

djelatnosti koja GDCK Samobor u sklopu svojih aktivnosti provodi, a posebno ona područja i 

aktivnosti koja su bitna za ostvarivanje zadanih statutarnih ciljeva. 

 Isto tako jačim promotivnim sredstvima i akcijama pokušati će se dodatno educirati građane i 

javnost kako bi se podigla svijest o svim djelatnostima i ciljevima Crvenog križa Samobor, 

jačati svijest o volontiranju, solidarnosti, humanosti, neutralnosti te svim ostalim temeljnim 

načelima međunarodnog Crvenog križa i Crvenog polumjeseca. 

Kroz komunikaciju na društvenim mrežama i putem Internet stranice GDCK Samobor, te 

internet kampanjama dat će se značajan promidžbeni učinak djelatnosti i ciljevima našeg 

društva. 

Plan je u narednoj godini razvijanje zdrave kako interne tako i vanjske komunikacije. U 2024. 

godini Gradsko društvo Crvenog križa Samobor će nastaviti dodatno tehnološki unapređivati, 

razvijati svoju internetsku stranicu.  

Također, javnost će se redovito informirati o  svim aktivnostima putem Radio Samobora, Radija 

Sveta Nedelja, društvenih mreža te lokalnih tiskovina, ali i putem lokalnih i regionalnih TV 

kuća i medija.  

Usko ćemo surađivati s odjelom za odnose s javnošću u Hrvatskog Crvenog križa. Planiran je 

nastavak suradnje sa lokalnom upravom i samoupravom, drugim humanitarnim udrugama koje 

djeluju na našem području, znanstvenim institucijama i svim subjektima od značaja za društvo. 

 

 

1.3 Međunarodna suradnja 
 

 

Gradsko društvo Crvenog križa Samobora i AVIS-a Parabiago, Tellgatea i Bergamo - Italija, 

surađuju od 1967. godine. To je suradnja humanitarnog karaktera, odnosno suradnja udruženja 

dobrovoljnih davatelja krvi iz Parabiaga i Samobora. Prvi susret održao se davne 1967. godine u 

Parabiagu. Naročito jaka suradnja dogodila se u vrijeme Domovinskog rata. Zabilježili smo 

velik broj posjeta i pomoći u hrani, odjeći i novcu iz Italije. 

Višedesetljetna suradnja trajat će i nadalje i bit će građena na temeljima zajedničkih ideala.  

U 2024. godini planira se dolazak grada prijatelja kod nas kad ćemo im biti domaćini. 

 

Hrvatski Crveni križ – Gradsko društvo Crvenog križa Samobor u 2024. godini planira provesti 

sljedeće aktivnosti podijeljene u četiri glavna područja: 

 

I. Aktivnosti u okviru javnih ovlasti i redovnih djelatnosti 

II. Dobrovoljno darivanje krivi 

III. Služba traženja 

IV. Projektne aktivnosti 
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I. PLAN AKTIVNOSTI GDCK SAMOBOR ZA 2024. GODINU U OKVIRU 

JAVNIH OVLASTI I REDOVNIH DJELATNOSTI 

 

2. ZDRAVSTVENI PROGRAMI 

 
Zdravstveni programi temeljem Zakona o Crvenom križu definirani su kao zdravstveni odgoj, 

prosvjećivanje i informiranje članova Crvenog križa i drugih građana, a osobito djece i mladih. 

Ovim aktivnostima potiče se i osposobljava za razne oblike zdravstvene samozaštite i su zaštite, 

pomaže se zdravstvenoj službi u provođenju zdravstvene zaštite, a posebno u prevenciji svih 

oblika ovisnosti. 

Zdravstveni programi provode se i u školama te uključuju posebno programe borbe protiv 

alkoholizma, nikotinizma i konzumacije opojnih droga. 

 
 

2.1 Prevencija i suzbijanje tuberkuloze 
 

U 2024. godini Crveni križ Samobor, u skladu s mogućnostima, nastavit će s provođenjem 

aktivnosti o prevenciji i suzbijanju tuberkuloze, s ciljem upozoravanja građana na rano 

prepoznavanje, pravilno liječenje i suzbijanje tuberkuloze. U suradnji sa zdravstvenim 

suradnicima u zajednici bit će obilježen Svjetski dan borbe protiv tuberkuloze – 24. ožujka, 

kojim se na globalnoj razini podsjeća na tuberkulozu kao zaraznu bolest koja je još uvijek 

prisutna u mnogim zemljama svijeta. 

 

 

2.2 Program prevencije zloćudnih bolesti – program prevencije raka dojke 
 

Prije pet godina Crveni križ Samobor počeo je s provedbom programa prevencije raka dojke u 

suradnji s Domom zdravlja Zagrebačke županije, te isto nastavio u svim narednim godinama. 

Cilj ovog programa je upoznati široku populaciju sa sve češćom pojavom ove bolesti kako bi 

na vrijeme prihvatili odgovorno ponašanje, zdrav način i stil življenja te na vrijeme prepoznali 

nastanak bolesti. Rak dojke nažalost ne možemo spriječiti, ali se možemo pridržavati mjera za 

koje znamo da će biti od koristi (tzv. primarna prevencija) – od mijenjanja prehrambenih 

navika, prilagođene odjeće, odabira i upotrebe kozmetičkih preparata do tjelesnih aktivnosti 

koje utječu na smanjenje obolijevanja od raka dojke. 

Program se provodi u obliku predavanja, prezentacija, savjetovanja, ali i individualnih pregleda. 

Planiramo u 2024. godini osigurati mamografske preglede za žene u dobi od  40 do 49 godine, 

edukativnim tribinama kako bi se što više žena upoznalo o važnosti samo pregleda dojke, te 

edukacijama o istome osvijestili širu zajednicu, a sve u svrhu ranog detektiranja karcinoma 

dojke. 
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2.3 Zdravstveno savjetovalište 
 

Crveni križ Samobor vodi brigu o svojim sumještanima provodeći na lokalnoj razini 

zdravstvena savjetovališta. Jednom do dva puta mjesečno provodit ćemo male sistematske 

preglede koji se sastoje od kontrole krvnog tlaka, šećera u krvi, mjerenja visine i težine. Također 

osigurat ćemo savjetovanja o zdravom stilu života, kvalitetnoj prehrani  i važnosti tjelesne 

aktivnosti. Samo učestalom kontrolom zdravstvenih parametara i pravovremenom reakcijom te 

prevencijom pojave i komplikacije kroničnih bolesti se smanjuju. Glavni ciljevi programa su 

edukacija i svjesnost korisnika u detekciji simptoma bolesti, a isto tako u prevenciji komplikacija 

istih. U 2024. godini zdravstvena savjetovališta planiraju se provoditi u suradnji s 

predstavnicima mjesnih odbora grada  Samobora, grada Svete Nedelje i općine Stupnik. 

 

   2.4 Program prevencije ovisnosti 
 

U sklopu zdravstvenih djelatnosti Gradskog društva Crvenog križa Samobor  tijekom 2024. godine 

planiramo provoditi programe za zaštitu zdravlja i promoviranje zdravih načina življenja 

usmjereni ka edukaciji i informiranju građana. Programi se posebno baziraju na prevenciju 

ovisnosti kod djece i mladih osoba te je plan edukciju usmjeriti na mlade u našim osnovnim i 

srednjim školama. Koliko je važna prevencija kod mladih toliko je važna i edukacija nastavnika 

i roditelja u smislu prepoznavanja ranih simptoma i potencijalnog                   daljnjeg postupanja u slučaju 

susreta sa simptomima ovisnosti. Organizirat će se u školama i među članovima u Mjesecu 

borbe protiv ovisnosti pojačano predavanja i edukacije protiv bolesti ovisnosti, sportski susreti 

i slično. 

 

 

 2.5 Briga za osobe starije životne dobi 
 

Obzirom da demografska slika Republike Hrvatske pokazuje da je stanovništvo Hrvatske među 

starijima u Europi, vrlo važno je voditi brigu o osobama treće životne dobi.  

Važno je u toj dobi voditi brigu o pravilnoj prehrani, fizičkoj aktivnosti, integracije istih društvu. 

Osobe treće životne dobi nerijetko su marginalizirane u pogledu svojeg društvenog utjecaja te 

imaju slabiju ekonomsku moć od mlađih dobnih skupina.  

Također, osamljenost je jedan od glavnih problema u starijoj dobi, što bi tijekom 2024. godine 

zajedničkim aktivnostima, provedbama radionica, edukacijama smanjili, te stvorili osjećaj 

pripadnosti zajednici. 

Strukturiranjem slobodnog vremena, osobama starije životne dobi nastoji se zaštititi njihovo 

mentalno i fizičko zdravlje, podići kvalitetu života i funkcionalnu sposobnost kao preduvjet 

zdravog starenja. 

 U društvenom centru GDCK Samobor, u organizaciji Kluba umirovljenika GDCK Samobor, 

održavat će se  kreativne, likovne, sportsko-rekreativne, edukacijske, kulturno-zabavne i 

zdravstvene radionice. Redovito će se organizirati druženja, sudjelovanja u društvenim 

događajima lokalne zajednice, izleti i šetnje te predavanja. Također, planira se provesti više akcija 

mjerenja krvnog tlaka i šećera u krvi za osobe starije životne dobi te provođenje predavanja o 

kroničnim bolestima. 
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2.6 Perimo ruke bez imalo muke 

 
Prema Svjetskoj zdravstvenoj organizaciji „zdravlje je stanje potpunog tjelesnog ,duševnog i 

socijalnog blagostanja ne samo odsustvo bolesti i iznemoglosti. 

Jedan od najvažnijih zadataka i izazova svake društvene zajednice je odgoj i njega djece te 

podrška u odrastanju. Djeca se rađaju sa svojim pravima i slobodama a na nama je da im 

osiguramo optimalnu zaštitu zdravlja ,pravilnu ishranu i njegu prevenciju poremećaja i bolesti 

koje se mogu spriječiti pravilnom brigom o zdravlju. 

Stoga i tijekom 2024. godine naše društvo planira edukativne radionice za više vrtićke skupine 

pod nazivom „Perimo ruke bez imalo muke“ .Svrha ove radionice je da djeca usvoje zdrave 

navike života, osvijeste važnost kontinuirane brige o sebi i unapređenja vlastitog života. 

 

2.7 Prevencija trgovanje ljudima  
 

 Cilj radionice je razviti osjećaj odgovornosti za postupanje u svakodnevnim, ali i potencijalno 

opasnim situacijama, naučiti ih načinima pravilnog  postupanja prilikom susretom s nepoznatom 

osobom, osvijestiti važnost poznavanja broja žurne službe i osnovnih osobnih podataka te kako 

umanjiti potencijalne rizike i zaštititi se prilikom korištenja interneta. Radionice su namijenjene 

prvim razredima osnovnih škola 
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3. PRVA POMOĆ 
 

Prva pomoć pripada javnim ovlastima koje obavlja Crveni križ  skladu sa Zakonom Hrvatskom 

Crvenom križu.  

Prva pomoć tradicionalna je djelatnost Hrvatskog Crvenog križa pa i GDCK Samobor. 

Odgovornost i zadaća Crvenog križa je kontinuirano provođenje edukacija i osposobljavanje za 

efikasno i pravilno pružanje prve pomoći svih dobnih skupina stanovništva, a posebno mladeži. 

 

Kroz svoju djelatnost tijekom iduće godine i nadalje ćemo oblikovati doktrinu prve pomoći, 

brinuti se o njezinom unapređenju i usklađivanju s europskim smjernicama te primjeni u svim 

programima edukacije na području Republike Hrvatske. 

Osnovni ciljevi u 2024. godini su da se kontinuiranom edukacijom i osposobljavanjem za 

efikasno i pravilno pružanje prve pomoći doprinese spremnosti pojedinaca i zajednice za 

pružanje prve pomoći, samopomoć i odgovor na nesreće i nepredviđene situacije u cilju 

spašavanja života i ublažavanja ljudskih patnji. 

Usto, sudjelovat ćemo u provedbi nacionalnog programa prve pomoći za građane, obavljati 

osposobljavanje i obnovu znanja volontera i građana za pružanje prve pomoći kod ozljeda 

i nesreća koje se mogu dogoditi u svakodnevnom životu. 

 

3.1 Program rada prve pomoći u autoškolama 
 

Osposobljavanje kandidata za vozače iz nastavnog predmeta „Pružanje prve pomoći osobama 

ozlijeđenim u prometnoj nesreći“ provodi se i održava u skladu s važećim zakonima i 

pravilnicima. Naše društvo surađuje s dvije autoškole na našem području. Vezano za isto obavlja 

slijedeće aktivnosti: kontrola i provjera računa za naknadu autoškolama definirano Ugovorom, 

kontinuirana komunikacija s autoškolama radi poboljšanja i očuvanja poslovne suradnje u 

uvjetima tržišta, raspoređivanje predavača i obavještavanje o vremenu predavanja, kontrola i 

nabava materijala potrebnih za vježbanje kandidata, ovjera tečaja prve pomoći, obračun plaća 

honorarnim predavačima, honorarnim administratorima, vođenje evidencije nadoknada, vođenje 

evidencije oslobođenih od plaćanja i slušanja, vođenje matične knjige kao zakonske obveze, 

suradnja s HAK-om prilikom upisivanja licenciranih doktora predavača. 

 

3.2 Usluga osposobljavanja radnika za pružanje prve pomoći na radu 
 

U sklopu provedbe programa rada tijekom 2024. godine provodit će se osposobljavanje radnika 

za pružanje prve pomoći na radu temeljem važećih pravilnika i zakona. 

Redovne aktivnosti obuhvaćaju: svakodnevno zaprimanje zahtjeva od strane poslodavca ili 

pojedinaca putem e-maila ili telefonski, informiranje i dogovor o mogućem terminu i mjestu 

provođenja usluge, izrada ponuda i sklapanja Ugovora, osiguravanje predavača i dogovor s 

predavačima tečaja, priprema prostora za tečaj, izdavanje računa po završetku usluge, izrada i 

dostavljanje potvrde/certifikata o osposobljenosti polaznika naručitelju usluge, održavanje i 

proširivanje broja partnera/poslodavaca, praćenje i odaziv na natječaje javne nabave uz 

kompletiranje potrebne dokumentacije. 
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3.3 Usluga osposobljavanja osoba za provođenje osnovnih mjera  održavanja života 
uz upotrebu automatskog vanjskog defibrilatora – AVD 

 

Osposobljavanje osoba za provođenje osnovnih mjera održavanja života uz upotrebu 

automatskog vanjskog defibrilatora – AVD provodi se i održava u skladu sa Zakonom o 

zdravstvenoj zaštiti (NN 150/2008, 71/2010, 139/2010, 22/2011, 84/2011, 12/2012., 35/2012), 

Pravilnikom o uvjetima za provođenje programa javno dostupne rane defibrilacije (NN 

120/2013) te Zakonom o Hrvatskom Crvenom križu (NN 71/2010). 

Redovne aktivnosti obuhvaćaju: svakodnevno zaprimanje zahtjeva od strane poslodavaca ili 

pojedinca putem e-maila ili telefonski, informiranje i dogovor o mogućem terminu i mjestu 

provođenja usluge, izrada ponuda i sklapanja Ugovora, osiguravanje predavača i dogovor s 

predavačima tečaja, priprema prostora za tečaj, izdavanje računa po završetku usluge, izrada i 

dostavljanje potvrde/certifikata o osposobljenosti polaznika, održavanje i proširivanje broja 

partnera/poslodavaca, praćenje i odaziv na natječaje javne nabave uz kompletiranje potrebne 

dokumentacije. 4.  

Projekt „Spasi život“ planiramo provoditi i u 2024. godini kako bi što veći broj naših građana  

educirali   o  korištenju  AVD  i  kako  pružiti  prvu  pomoć,  a  posebnu  pažnju posvetit ćemo 

edukaciji nastavnika u školama, sportskih trenera i vatrogasaca obzirom da u Samoboru je 

postavljeno oko 20-tak AVD uređaja na različitim lokacijama Svetoj Nedelji desetak AVD 

uređaja. 

 

3.4 Natjecanja prve pomoći podmlatka i mladeži (osnovne i srednje škole) 
 

Natjecanje ekipa prve pomoći održava se jednom godišnje, a obuhvaća provjeru znanja i vještina 

iz pružanja prve pomoći. 

Cilj  natjecanja je unapređenje nacionalne doktrine prve pomoći, usklađivanje s europskim 

smjernicama te provjera primjene doktrine prve pomoći u edukaciji i praksi pružanja prve pomoći 

na području Republike Hrvatske. 

Natjecanje se odvija na tri razine i to na gradskoj, međužupanijskoj i državnoj, a kroz provjeru 

teorijskog znanja o Pokretu Crvenog križa, poznavanja ljudskih prava i  prava djeteta te prve 

pomoći. Znanje prve pomoći na natjecanju se pokazuje i na praktičnim radilištima s realistično 

prikazanim situacijama i ozljedama. U 2024. godini iz našeg Gradskog društva planiramo osigurati 

sudjelovanje na natjecanjima  za šest osnovnih škola i dvije srednje škole. 

Svjetski dan prve pomoći obilježava se svake godine, druge subote u rujnu. Obilježavanje 

Svjetskog dana prve pomoći prilika je za isticanje važnosti prve pomoći kao humanog čina na 

globalnoj razini. Plan je uključiti širu javnost te na taj način utjecati na promjene u razmišljanju o 

značaju prve pomoći u svakodnevnom životu. 

Obilježavanje Svjetskog dana prve pomoći zajednička je akcija svih društava HCK.  

Tim  povodom GDCK Samobor planira održati predavanja u školama s ciljem popularizacije prve 

pomoći i ukazivanja na važnost pravodobne i na pravilan način pružene prve pomoći. 

Također ćemo održavati radionice za djecu dobne skupine od 4 do 8 godina kroz koje ćemo ih 

educirati o pravilima i postupanjima kod potrebe pružanja Prve pomoći. 
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3.5    Prva pomoć za najmlađe  
 

      Tokom 2024. godine planiramo za stariju vrtićku skupinu edukaciju kako bi stekli znanja i       

vještine kako bi oni mogli i znali pružiti prvu pomoć. 
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4. SOCIJALNA  I HUMANITARNA DJELATNOST 
 

U 2024. godini nastaviti će se provođenje socijalnih i humanitarnih aktivnosti u Gradskom 

društvu Crvenog križa Samobor. 

 

 4.1  Redovne djelatnosti 
 

Program pomoći socijalno ugroženim građanima kao zajednička aktivnost gradova Samobora i 

Svete Nedelje te općine Stupnik, Centra za socijalnu skrb Samobor i Gradskog društva Crvenog 

križa Samobor sastoji se u pružanju svakodnevne pomoći  u odjeći, obući, kućnom inventaru 

osobama u socijalnoj potrebi, djeci čije su obitelji u socijalnoj potrebi, osobama s invaliditetom, 

starijim i nemoćnim osobama i braniteljima, te u podjeli mjesečnih paketa hrane, te prigodnih 

Uskršnjih i Božićnih paketa. 

 

 4.2 Socijalna samoposluga 
 

Socijalne samoposluge, namijenjene najpotrebitijim građanima našeg područja,  mjesta su gdje 

socijalno ugrožene obitelji i pojedinci mogu napuniti košarice prehrambenim proizvodima i 

higijenskim potrepštinama bez novčane naknade. Kriteriji za ostvarivanje prava korištenja 

socijalne samoposluge određuju se u suradnji s jedinicama lokalne i regionalne (područne) 

samouprave te nadležnim Centrom za socijalnu skrb. 

Cilj provedbe projekta  socijalne samoposluge  je osigurati minimalne egzistencijalne uvjete za 

socijalno ugrožene obitelji i samce s područja Grada Samobora pružanjem materijalne pomoći u 

prehrambenim i drugim proizvodima. 

 

Jedna od naših zadaća tijekom 2024. godine bit će prikupljanje i pružanje humanitarne pomoći 

građanima koji zbog trenutne životne situacije ili trajnih teškoća u podmirivanju i zadovoljavanju 

temeljnih životnih potreba nisu u stanju samostalno osigurati život dostojan ljudske osobe. 

Takvom situacijom u društvu posebno su pogođene brojne obitelji, starije, bolesne i nemoćne 

osobe te nezaposleni. 

Socijalna samoposluga nastavit će s radom i u 2024. godini, a opremati će se iz donacija i 

djelomično vlastitih sredstava. 

 

  4.3 Organizirana ljetovanja djece iz socijalno ugroženih obitelji 

 
Odmarališta i ljetovanja za djecu i mlade pokrenuta su s ciljem omogućavanja odmora i 

oporavka djece i mladeži - učenika iz socijalno ugroženih obitelji, djece s teškoćama u razvoju 

te osoba s invaliditetom, sudjelovanjem u programima ljetovanja. 

Tijekom ljetnih mjeseci svake godine provodi se program ljetovanja. 

  

U sklopu ljetovanja polaznicima su dostupni različiti programi: sportsko-rekreativni, kreativne 

i edukativne radionice, izleti i druge aktivnosti. 

Svi programi provode se pod stručnim vodstvom djelatnika Crvenog križa i uz pomoć studenata 
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Učiteljskog i Kineziološkog fakulteta i volontera. U 2024. godini planiramo nastaviti s 

organiziranjem ljetovanja djece i mladih iz socijalno ugroženih obitelji. Isto će se organizirati 

u kampu prilagođenom za potrebe djece. 

 

4.4 Pomoć u kući 
 

Gradsko društvo Crvenog križa Samobor dugi niz godina provodi program Pomoći u kući i 

pomoć u prehrani koji osigurava starijim, bolesnim i nemoćnim osobama pomoć u vlastitom 

domu.  

Program pomoći u kući i pomoć u prehrani provodi se za korisnike na temelju rješenja izdanih od 

Centra za socijalnu skrb čije troškove pokriva Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i 

socijalnu politiku, te za privatne korisnike koji sami plaćaju usluge pomoći u kući i prehrane. Pomoć 

u kući je socijalna usluga koja se priznaje starijoj osobi kojoj je prema procjeni Centra za socijalnu 

skrb potrebna pomoć druge osobe kao i osobi kojoj je zbog tjelesnog, mentalnog, intelektualnog 

ili osjetilnog oštećenja ili trajnih promjena u zdravstvenom stanju prijeko potrebna pomoć druge 

osobe. Pomoć u kući priznaje se i osobi kojoj je zbog privremenih promjena u zdravstvenom 

stanju prijeko potrebna pomoć druge osobe. 

 

Pomoć u kući obuhvaća: 

- organiziranje prehrane (nabava i dostava gotovih obroka u kuću), 

- obavljanje kućanskih poslova (nabava živežnih namirnica, pomoć u pripremanju obroka, 

pranje posuđa, pospremanje stana, organiziranje pranja i glačanja rublja, nabava lijekova i 

drugih potrepština i dr.), 

- održavanje osobne higijene (pomoć u oblačenju i svlačenju, u kupanju i obavljanju drugih 

higijenskih potreba). 

 

4.5 Prijevoz osoba  
 

Kroz 2024. godinu u planu je osnažiti novu djelatnost našeg društva, transport osoba s 

invaliditetom, te lošijeg socijalnog statusa. Odbor GDCK Samobor u suradnji s Gradom 

Samoborom i Svetom Nedeljom  osigurat će plaću za rad i djelovanje dva vozača. 

 

 

4.6 Prikupljanje i distribucija sredstava 
 

Tokom cijele godine radit ćemo na prikupljanu odjeće i obuće, trajnih namirnica, higijenskih 

potrepština i dr. te ih distribuirati potrebitima. 

 

4.7 Posudionica ortopedskih pomagala 
 

Posudionice ortopedskih i medicinskih pomagala podrazumijevaju besplatno posuđivanje 

medicinskih i ortopedskih pomagala, osobama koje se nalaze u kućnoj njezi, a na pomagalo 

koje im je potrebno ne ostvaruju pravo ili to pravo prema Pravilniku o ortopedskim i drugim 



17  

pomagalima ne postoji. 

Posudionica ortopedskih pomagala je projekt GDCK Samobor kojim besplatno posuđujemo 

invalidska kolica, štake, hodalice, princeze, medicinske krevete i antidekubitalne madrace 

bolesnicima koji se liječe kod kuće. Ortopedska pomagala daju se u posudbu na rok do osam 

mjeseci. 

Starije osobe imaju pravo na kvalitetniji živote bolju zdravstvenu i socijalnu skrb, čemu 

posudionica ortopedskih pomagala doprinosi. 

 Naša Posudionica vid je njege u kući te prevenira institucionalizaciju. 

 

 

4.8 Akcije solidarnosti na djelu 
 

Sabirna akcija „Solidarnost na djelu“, jedna od najvećih humanitarnih sabirnih akcija na 

području Hrvatske, tako i našeg društva tradicionalno se provodi u listopadu.   

U akciji tijekom 2024. godine će se prikupljati financijska sredstva i materijalna dobra. Za 

donirani novac građanima se uručuje novčani bon - označivač stranica s oznakom vrijednosti, 

numeriran i ovjeren pečatom Gradskog društva Crvenog križa Samobor. Prikupljena novčana 

sredstva utrošit će se za ljetovanje djece iz obitelji slabijeg imovinskog stanja. 

 

4.9 Vaš dar za pravu stvar! 
 

Riječ je o tradicionalnoj akciji Hrvatskog Crvenog križa u sklopu koje se prikupljaju materijalna 

sredstva koja su namijenjena za najsiromašnije građane Hrvatske. U mjesecu svibnju i nakon 

toga u listopadu te prosincu velika humanitarna akcija provodit će se u poslovnicama trgovačkog 

centra Kaufland u gradu Samoboru. Uključenjem volontera u ovu akciju prikupljali smo 

prehrambene namirnice.  

Također u ovoj akciji djeluju i naši volonteri koji dijele promotivne letke kako bi ova akcija imala 

što veću učinkovitost. 

Prikupljene artikle dijelimo na našem području djelovanja osobama koje su težeg imovinskog 

stanja ili su privremeno u problemi. 

U 2024. godini planiramo i dalje provoditi humanitarne akcije „Vaš dar za pravu stvar!“ s 

volonterima iz Kluba umirovljenika GDCK Samobor i Kluba mladih GDCK Samobor. 
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5. PROGRAM CIVILNE ZAŠTITE 
 

Gradsko društvo Crvenog Križa Samobor će sudjelovati u radu stožera civilne zaštite Grada 

Samobora, Grada Svete Nedelje i Općine Stupnik kako bi žurno pomogli građanima u suradnji s 

vatrogascima, policijom i hitnom pomoći te ostalim članovima stožera u slučaju krizne situacije. 

Operativne snage Hrvatskog Crvenog križa su temeljna operativna snaga sustava civilne zaštite 

u velikim nesrećama i katastrofama, a čine ga djelatnici i  volonteri društava Crvenog križa 

organizirani u krizne stožere, interventne timove i timove podrške na lokalnoj, županijskoj i 

nacionalnoj razini. U zadnje dvije godine javnost je uvidjela važnost ovog tijela i ulogu koju 

Crveni križ obnaša, te koliko je truda Crveni križ u situaciji pandemije i potresa uložio u 

prevenciju siromaštva i socijalne isključenosti.  

Gradsko društvo Crvenog križa Samobor nastavit će suradnju u sustavu Civilne zaštite, te 

nastavlja s organizacijom projekata i programa usmjerenih lokalnoj zajednici i podizanju razine 

pripremljenosti u kriznim događajima u 2024. godini. 

 

Aktivnosti koje Crveni križ Samobor provodi u smislu programa civilne zaštite podrazumijeva 

organizaciju edukacija čime djelatnici i volonteri stječu specijalistička znanja  i vještine za 

djelovanje u kriznim situacijama te provedbu svih aktivnosti vezanih za pripremu i djelovanje u 

kriznim situacijama te pomaganje pogođenim zajednicama u oporavku (organizacija Službe 

traženja, vođenje službe spašavanja života na vodi i ekološke zaštite, informiranje stanovništva, 

psihosocijalna pomoć i podrška, zbrinjavanje ugroženog i nastradalog stanovništva i druge 

aktivnosti).  

Crveni križ Samobor također nabavlja opremu (odjeću, obuću, pomagala potrebna za edukaciju 

iz prve pomoći, deke, krevete i dr.) vezanu za program civilne zaštite. Predviđa se organizacija 

edukacije za članove interventnih timova. S obzirom da su oformljena dva  interventna tima plan 

je educirati članove istih te oformiti još jedan novi. 
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6. KLUB MLADIH GDCK SAMOBOR 
 

Temeljem članka 10. Zakona o Hrvatskom Crvenom križu, Hrvatski Crveni križ i njegovi 

ustrojstveni oblici organiziraju i provode programe humanističkog odgoja djece i mladih, rade 

na usvajanju vrlina solidarnosti, nepristranosti i suosjećanja, promiču poštivanje ljudskog bića 

i života, potiču razvoj samopoštovanja te pridonose razvoju životnih vještina (dobre 

komunikacije, mirnog rješavanja sukoba, timskog rada i suradnje i slično). 

Program rada s mladima pokrenut je s ciljem razvijanja osjećaja humanosti, tolerancije, 

suosjećanja i razumijevanja među mladima, unapređenja zdravstvene kulture, ekološkog 

osvješćivanja i razvoja drugih pozitivnih osjeća koji utječu na razvoj mlade osobe i zajednice u 

cjelini. 

Jedna je od njegovih zadaća uključiti što veći broj mladih u različite aktivnosti i programe 

Crvenog križa Samobor kako bi im se omogućilo kvalitetnije provođenje slobodnog vremena, 

stjecanje novih znanja i vještina, međusobno povezivanje i pripremilo ih se za ulazak u svijet 

odraslih.  

Također, rad s mladima ima za cilj kontinuirano osiguravanje dostatnog broja volontera i 

članova za provedbu programskih djelatnosti i odgovora na potrebe zajednice. 

Mladi čine više od 70 posto od ukupnog broja volontera u Hrvatskom Crvenom križu i 

najsnažniji su temelj volonterskog djelovanja.  

Rad mladih obuhvaća sljedeće zadaće: odgoj za humanost, zdravstveni odgoj, razvijanje 

socijalne svijesti. Klubovima mladih cilj je korisno i svrhovito organizirati slobodno vrijeme 

mladih i osposobiti ih za provođenje aktivnosti Hrvatskog Crvenog križa.  

 

U 2024. godini Klub mladih nastavit će s aktivnostima sukladno Planu rada Kluba mladih Crvenog 

križa Samobor koji broji 20-ak članova – u cilju osmišljavanja razvoja i koordinacije aktivnosti 

Kluba mladih planirano je održavanje najmanje 8 godišnjih koordinacijskih sastanaka tijekom 

godine. Od aktivnosti Kluba mladih planira se: 

• Nastavak aktivnog sudjelovanja predstavnika mladih Crvenog križa Samobor u radu 

skupštine Hrvatskog Crvenog križa 

• Nastavak rada ogranaka mladih Crvenog križa po osnovnim, srednjim škola u cilju 

provođenja programa i akcija Crvenog križa Samobor 

• Provođenje obuka iz pružanja prve pomoći u osnovnim i srednjim školama 

• Osmišljavanje, provođenje i edukacija mladih za provođenje aktivnosti i radionica s ciljem 

sprječavanja nasilja nad djecom i mladima, ako i među djecom i mladima – planirana 

barem jedna edukacija 

• Obuka mladih za rad s mladima kroz seminare gdje će stjecati nova znanja i vještine 

(komunikacije, prezentacije, pisanje projekata i slično) 

• Mladi će se uključiti u osmišljavanje i provođenje aktivnosti povodom obilježavanja 

mjeseca borbe protiv ovisnosti, tjedna borbe protiv TBC-a, Svjetskog dana prve pomoći   

te će sudjelovati u svim kampanjama Crvenog križa na društvenim mrežama. 

• Planira se aktivnija suradnja s klubovima mladih ostalih društava Crvenog križa Hrvatske 

na polju razmjene suradnje, iskustava i programa. 
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Također, mladi će se u svom djelovanju i programu rada bitno osvrnuti na problematiku zaštite 

okoliša i educiranja mladih i svih građana o važnosti zaštite okoliša. Takvim projektima želi se 

promicati zdrav način života očuvanjem prirode i životnog okoliša među građanima (djeca, mladi, 

odrasli, starije osobe) te potaknuti socijalnu integraciju u zajednici.  

 

Kao jedna od aktivnosti u sklopu programa Kluba mladih GDCK Samobor jest i provedba projekta  

„Crveni križ u zelenom okviru“, koji će provoditi  set radionica prilagođenih djeci i mladima od 

vrtićke dobi pa sve do završetka srednje škole, koje za cilj imaju stjecanje novih i nadogradnju 

postojećih znanja o uzrocima i posljedicama klimatskih promjena te poticanje djece i mladih na 

odgovorno ponašanje prema okolišu kroz sintagmu „djeluj lokalno, misli globalno“ i preuzimanje 

aktivne uloge u promicanju zaštite okoliša u obitelji, školi i lokalnoj sredini. 
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7. PREVENCIJA TRGOVANJA LJUDIMA 
 

 

Trgovanje ljudima zahvaća Hrvatsku kao tranzitnu zemlju te gotovo podjednako i kao zemlju 

porijekla, odnosno odredišta žrtava trgovanja ljudima. Tom problemu mora se dodati ulazak 

Hrvatske u Europsku Uniju što je otežalo kontrolu prolaska ljudi prema zemljama zapada te 

migrantsku krizu kao visokorizični događaj. Crveni križ Samobor tijekom 2024. godine planira 

provesti edukacije u osnovnim i srednjim školama na području našeg djelovanja pomoću 

volontera GDCK Samobor, a na temu Prevencija trgovanja ljudima. 
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8. SURADNJA S MINISTARSTVOM PRAVOSUĐA, 

UPRAVA ZA KAZNENO  PRAVO I PROBACIJU 
 

Sukladno aktualnim zakonskim odredbama rad za opće dobro (ROD) izvršava se kao zamjena 

za kaznu zatvora kada je kazna zatvora u trajanju do jedne godine zamijenjena radom za opće 

dobro, pri čemu jedan dan zatvora iznosi dva sata ROD-a (maksimalno 730 sati)  ili  kao zamjena 

za novčanu kaznu do tristo šezdeset dnevnih iznosa, pri čemu se jedan dnevni iznos zamjenjuje 

s dva sata ROD-a, temeljem Kaznenog zakona 

Osnovni smisao rada za opće dobro je omogućiti počinitelju da izvrši izrečenu kaznenu sankciju 

na slobodi, odnosno da protiv počinitelja koji ispuni obvezu rada za opće dobro, državni 

odvjetnik odustane od kaznenog progona. 

Koristi ovakvog pristupa su višestruke: 

- resocijalizacija počinitelja,  koji na ovaj način ima mogućnost zadržati zaposlenje i očuvati 

socijalne veze s obitelji i šire, 

- dobrobit zajednice u kojoj odrađuje rad za opće dobro, 

- ekonomičnost, s obzirom da se ne pokreće dugotrajni i skupi kazneni postupak kada se radi o 

izvršavanju obveze izrečene rješenjem državnog odvjetnika, odnosno počinitelj izvršava 

sankciju u izvaninstitucionalnim uvjetima (izvršavanje kazne zatvora je skuplje od izvršavanja 

alternativnih sankcija). 

 

Gradsko društvo Crvenog Križa Samobor planira i u 2024. godini nastaviti daljnju suradnju s  

Ministarstvom pravosuđa, Uredom za kazneno pravo i probaciju. 
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II. PLAN AKTIVNOSTI GDCK SAMOBOR ZA 2024. GODINU U OKVIRU 

PROGRAMA DOBROVOLJNOG DARIVANJA KRVI 

 

 

9. DOBROVOLJNO DARIVANJE KRVI 
 

Dobrovoljno darivanje krvi jedna je od najvažnijih aktivnosti Crvenog križa. Dobrovoljno 

darivanje krvi jest akcija kojom se promiče se dobrovoljno davanje krvi, organiziraju se i 

provede akcije davanja krvi, okupljaju se davatelji, dodjeljuju priznanja sukladno Pravilniku o 

priznanjima Hrvatskog Crvenog križa u svrhu društvenog vrednovanja davatelja krvi,  vodi 

brigu i evidenciju o davateljima krvi  te izdaje potrebne potvrde. 

Osnovni cilj ove djelatnosti jest promicanje dobrovoljnog darivanja krvi i kontinuirana 

organizacija akcija kojim se poduzimaju mjere i aktivnosti kako bi se održalo što bolje stanje 

organiziranosti i zadovoljile potrebe zdravstvenih ustanova za potrebnim količinama krvi u 

cilju očuvanja ljudskog zdravlja i spašavanja ljudskog života 

 

Kako bi se zadovoljile sve potrebe zdravstva Republike Hrvatske za krvi i krvnim pripravcima, 

u suradnji s transfuzijskim službama, izrađuje se godišnji Plan prikupljanja krvi i kalendar 

akcija, vodeći brigu da priliv krvi tijekom godine bude kontinuiran i ravnomjeran.  

 

U većini zemalja u svijetu ova djelatnost povjerena je Crvenom križu zbog njegovog 

humanitarnog rada, razvijene mreže društava Crvenog križa na terenu i velikog broja volontera 

što omogućuje neprofitno prikupljanje krvi. 

Crveni križ Samobor posebnu pozornost posvećuje općoj edukaciji stanovništva u izgradnji 

svijesti o važnosti davanja krvi i stvaranju pozitivnog stava o dobrovoljnom davanju krvi kao i 

kontinuiranoj edukaciji zaposlenika i volontera. 

 

Gradsko društvo Crvenog križa Samobor kontinuirano tijekom cijele godine organizirano 

provodi akcije dobrovoljnog darivanja krvi stvarajući tako bazu dobrovoljnih darivatelja krvi       . 

Akcije darivanja krvi provode se u suradnji s Hrvatskim zavodom za transfuzijsku  medicinu.  

Nastavit ćemo dobru praksu organizacijom akcija dobrovoljnog darivanja krvi u srednjim 

školama, a uvod u isto je predavanje o važnosti darivanja krvi.  

 

Tijekom 2024. godine planira se organizacija 30 redovnih akcija dobrovoljnog darivanja krvi, 

vođenje evidencije o davanjima krvi te izdavanje potvrda davateljima, obilazak srednjih škola 

u cilju animacije za dobrovoljno darivanje krvi te dodjela zahvalnica i priznanja višestrukim 

davateljima. 

Provedba ovih akcija tijekom 2024. godine nam je od iznimne važnosti jer nam kroz akcije 

dolaze novi darivatelji koji su baza za budućnost i potencijalni darivatelji koje ćemo okupljati 

u prostorima Crvenog križa. 

U suradnji s Hrvatskim zavodom za transfuzijsku medicinu iz godine u godinu povećavamo 

broj akcija darivanja krvi, te ćemo samoborske mjesečne akcije nadalje održavati kao 

dvodnevne. 
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Uz to, organizirat ćemo četiri akcije u ŠC Sveta Nedjelja, jednu u Općini Stupnik i jednu u 

Srednjim školama Grada Samobora. Sukladno planu, provest će se planirane akcije darivanja 

krvi, a po potrebi i mogućnostima slobodnih termina od strane Hrvatskog zavoda za 

transfuzijsku medicinu organizirat ćemo dodatne akcije koje nisu obuhvaćene izrađenim 

planom za 2024. godinu. Poboljšanje informiranosti darivatelja o akcijama, a time i odaziva 

planira se nastaviti slanjem SMS poruka s pozivima na akcije i objavama na društvenim 

mrežama kako bismo uključili i više mladih darivatelja krvi, ali i dodatno popularizirali DDK 

na našem području. 

Povodom Dana dobrovoljnih davatelja krvi, koji se održava 25. listopada, izradit će se sukladno 

Pravilniku o priznanjima prigodna priznanja za davatelje krvi (zlatni, srebrni i brončani znak, 

plakete, zahvalnice i značke) kako bi im se i na taj način iskazalo društveno vrednovanje i 

potencirao ugled u njihovoj zajednici. Vjerujemo da i taj događaj utječe na izgrađivanje 

svjesnosti o važnosti davanja krvi i stvaranja pozitivnog stava kod građana. 

 

Organizacija akcija davanja krvi je proces koji podrazumijeva pripremu za održavanje akcije, 

usklađeni kalendar akcija s transfuzijskom službom, kontakt s organizatorom, dogovore s 

volonterima, obavijesti o održavanju akcije, pozivanje davatelja, osiguranje mjesta za zahvalni 

obrok i zahvalni obrok. 

Po završetku svake akcije priprema se izvješće koje se jednom mjesečno šalje u Hrvatski Crveni 

križ na temelju kojega se Crvenom križu Samobor vrši isplata sredstava.  
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III. PLAN AKTIVNOSTI GDCK SAMOBOR ZA 2024. GODINU U OKVIRU 

SLUŽBE TRAŽENJA 

 

 

10.  SLUŽBA TRAŽENJA 
 

Prihvaćanjem ženevskih konvencija Republika Hrvatska Zakonom je odredila Hrvatskom 

Crvenom križu organiziranje i provođenje djelatnosti Službe traženja i širenja znanja o sadržaju 

Međunarodnog humanitarnog prava i Ženevskih konvencija kao njegovog sastavnog dijela. 

U 2023. godini i nadalje će se provoditi aktivnosti u suradnji s Hrvatskim Crvenim križem 

službe traženja. Aktivnosti se provode na obnavljanju obiteljskih veza osoba razdvojenih od 

svojih članova obitelji te traženja osoba koje nemaju vijesti o njima zbog oružanog sukoba, 

drugih situacija nasilja, prirodnih nepogoda, migracija ili drugih situacija koje zahtijevaju 

humanitarno djelovanje, a posebno one koje se odnose na: 

- traženje osoba nestalih tijekom oružanog sukoba na području Republike Hrvatske (1991. 

- 1995.), 

- obnavljanje obiteljskih veza i traženje osoba razdvojenih kao posljedica migracija, 

- traženje osoba nestalih tijekom oružanih sukoba u svijetu (osobe nestale tijekom sukoba 

u Bosni i Hercegovini, Kosovu, Siriji, Ukrajini te osobe nestale tijekom Drugog svjetskog  rata), 

- mirnodopska traženja članova obitelji razdvojenih uslijed različitih životnih okolnosti, 

- prosljeđivanje obiteljskih poruka Crvenog križa, 

- ishođenje potvrda o vremenu provedenom u zarobljeništvu/internaciji tijekom Drugog 

svjetskog rata, 

- ishođenje potvrda Međunarodnog odbora Crvenog križa o vremenu provedenom u 

zarobljeništvu. 

Radit će se na razvijanju djelatnosti službe traženja u skladu sa smjernicama Strategije 

obnavljanja obiteljskih veza međunarodnog pokreta Crvenog križa i Crvenog polumjeseca i 

razdoblju od 2020 do 2025. godine kao i provedbi aktivnosti koje su odgovornost nacionalnih 

društava, radi što učinkovitijeg odgovora na potrebe građana, kao i stalne pripravnosti za 

djelovanje u slučaju prirodnih katastrofa, priljeva migranata i drugih izvanrednih stanja u zemlji 

i svijetu. 

U planu je u suradnji s Hrvatskim Crvenim križem dodatno educirati djelatnike i volontere našeg 

društva o specifičnostima provođenja aktivnosti službe traženja za osobe nestale i razdvojene od 

članova obitelji. Edukacija će se u skladu s planom HCK organizirati tijekom dvije jednodnevne 

radionice. Provodit će se osposobljavanje zaposlenika i  educiranje članova interventnih timova 

za djelovanje u slučaju kriznih situacija. 

Planira se održavanje obuke zaposlenika i volontera Službe traženja GDCK Samobor: obnova 

znanja za osobe koje su ranije educirane za poslove Službe traženja.  

Provodit će se osnovna edukacija interventnih timova za djelovanje u kriznim situacijama za 

poslove Službe traženja našeg društva. Tijekom prethodnih godina članovi timova prošli su 

obuku za djelovanje u slučaju katastrofa, te će se u 2024. godini raditi na obnavljanju i dopuni 

znanja te edukaciji novih članova interventnih timova. 

Nastavit će se s edukacijom trenera osnovne edukacije Službe traženja za članove interventnih 

timova.  
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11. PROJEKTI 
 

Kako su tijekom 2023. godine završeni svi veliki europski projekti kojima je nositelj bio 

Gradsko društvo Crvenog križa Samobor, u 2024. godini prioritet će biti  provedba novo 

započetih projekta koji će se ugovoriti za financiranje iz EU fondova i drugih fondova, ali i iz 

ostalih institucija državnog, regionalnog i lokalnog nivoa. 

 

11.1.   „Nisi sam – faza IV“ 
 

U 2024. godini planira se početak trogodišnje provedbe projekta „Nisi sam – faza IV“. Gradsko 

društvo Crvenog križa Samobor, koje djeluje na području Samobora, Svete Nedelje i Stupnika 

u okviru projekta „Nisi sam – faza IV“ na istom području zapošljavat će ukupno 15 žena koje 

skrbe o više od 90 krajnjih korisnika. 

Projekt će trajati i provoditi planirano naredne tri godine, a isti je nastavak projekta “Nisi sam 

– program zapošljavanja žena kroz uslugu pomoći i njege za starije i nemoćne – faza 1, 2 i 3”. 

Na navedenom projektu obavezni partneri su  Hrvatski zavod za zapošljavanje, koji je detektirao 

teže zapošljive žene i Centar za socijalnu skrb Samobor koji je detektirao krajnje korisnike 

projekta.  

Projekt ovakvim oblikom skrbi o krajnjim korisnicima prevenira njihovu institucionalizaciju, 

jer uz pomoć i podršku koju gerontodomaćice pružaju korisnicima oni duže ostaju u svojim 

domovima. 

 

11.2. „Zdrav život – zdrav grad“ 
 

U rujnu 2023. godine Gradsko društvo Crvenog križa Samobora, Svete Nedelje i Stupnika 

započelo je provoditi projekt pod nazivom „Zdrav život – zdrav Grad!“. Projekt je započeo uz 

sufinanciranje Grada Samobora i Grada Svete Nedelje kao pilot projekt u trajanju od šest mjeseci. 

Kako bi se na području Samobora i Svete Nedelje smanjio broj obolijevanja od kroničnih 

nezaraznih bolesti, odgodilo uzimanje kronične terapije, podigla se razina svijesti o zdravom 

način života a  te ujedno povećala kvaliteta života stanovništva kroz usvajanje zdravog životnog 

stila, cilj je kroz projekt osnovati Centar za savjetovanje i prevenciju bolesti. 

U Centru će se tijekom 2024. godine organizirati niz informativno-edukativnih i zdravstvenih 

aktivnosti i liječničkih savjetovanja, kulinarskih radionica zajedno sa nutricionistom, 

psihologom kao i stavljanjem naglaska na fizičku aktivnost. sa svrhom promicanja zdravlja, 

unaprjeđenja znanja te promjenom svijesti stanovnika kod osoba s visokim rizikom od oboljenja, 

te već oboljelih korisnika od kroničnih ne zaraznih bolesti. U projektu će sudjelovati liječnici 

opće medicine koji su zaposleni u Domu zdravlja Zagrebačke županije koji će detektirati krajnje 

korisnike koji su u visokom riziku ili im je već uvedena kronična terapija, a  promjenom 

životnog stila mogli bi odgoditi, moguće i trajno ne uzimanje terapije. Medicinske sestre Doma 

zdravlja Zagrebačke županije u sklopu ambulante za kronične bolesti vršit će mjerenje GUK, 

Kolesterola, Spirometriju, ostale pretrage u njihovoj ingerenciji.  

Korisnike projekta kontrolirati će se kroz sam projekt te usporediti parametre njihovih nalaza na 

početku i kraju projekta. 

Projekt će se aktivno provoditi do kraja 2024. godine. 
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11.5. Društvo Crvenog križa Zagrebačke županije 

 

Društvo Crvenog križa Zagrebačke županije planira podržati projekt ljetovanja djece slabijeg 

imovinskog statusa sa iznosom 2.300,00 € 

U sklopu projekta „5 plus“ planira se donirati 600,00n  € za kupnju kućanskog aparata. 

S iznosom od 2.800,00 € planira se oplemeniti naša posudionica ortopedskih pomagala.  

 

 

12. OBILJEŽAVANJE DATUMA 
 

Tijekom 2024. godine provodit će se zajedničke akcije vezane za važne datume prema  Odluci 

Skupštine Hrvatskog Crvenog križa: 

 

• Svjetski dan Crvenog križa i Crvenog polumjeseca – 8. svibnja 

• Tjedan Crvenog križa od 8. do 15. svibnja 

• Državno natjecanje mladih Hrvatskog Crvenog križa 

• Nacionalno natjecanje Službe spašavanja života na vodi Hrvatskog Crvenog križa 

• Svjetski dan prve pomoći 

• Tjedan borbe protiv tuberkuloze 

• Akcija „Solidarnost na djelu“ 

• Dan dobrovoljnih darivatelja krvi 

• Tjedan solidarnosti 

• Mjesec borbe protiv alkoholizma, nikotinizma i ovisnosti o drogama od 15. studenog do 

15. prosinca 

• Svjetski dan zdravlja 

• Dan planeta Zemlje 

• Svjetski dan humanosti 

• Međunarodni dan starijih osoba 

• Međunarodni dan volontera 

• Ostale akcije koje zbog potreba utvrdi Glavni odbor Hrvatskog Crvenog križa 

  

 

 

ZAKLJUČAK 
 

Aktivnosti navedene u planu rada GDCK Samobor za 2024. godinu odraz su cjelokupnih 

potreba lokalne zajednice i građana, ali i naše želje da se kroz provedbu planiranih aktivnosti 

pomogne najpotrebitijima. Planirane aktivnosti su planirane na temelju praćenja potreba 

stanovništva na području grada Samobora, grada Svete Nedelje i općine Stupnik, ali i na temelju 

praćenja trendova i suvremenog pristupa raznim područjima rada i funkcioniranja. 
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Plan rada GDCK Samobor za 2024. godinu temelji se na obvezi izvršavanja javnih ovlasti 

utvrđenih Zakonom o hrvatskom Crvenom križu, obvezama i ovlastima iz Statuta Hrvatskog 

Crvenog križa i Statuta GDCK Samobor, te planiranim aktivnostima u okviru ostalih djelatnosti 

i projektnih aktivnosti, a u skladu s osiguranim sredstvima i potrebama lokalne zajednice. 

 

Za cjelokupno funkcioniranje i provedbu svih aktivnosti u cilju ostvarenja svih zadaća potrebna 

su značajna sredstva. U svrhu zadovoljenja potreba stanovništva, uz prihode iz proračuna svih 

jedinica lokalne i regionalne samouprave na području djelovanja GDCK Samobor kojima se 

sukladno Zakonu o  Hrvatskom Crvenom križu financiraju javne ovlasti i programske 

djelatnosti, jedan će se dio aktivnosti provoditi kroz dodatno osigurana sredstva putem 

ugovorenih programa i osiguranih sredstava iz projekata. 

 

 

RAVNATELJICA 

 

Anica Francetić Kufrin 

 

 

Samobor, 14. 12. 2023. 

 

 
 


